
 

 

  

 

 

 

 日差しが強くなり、校庭から聞こえる蝉の鳴き声が夏の訪れを感じさせてくれますね。 

 さて、１学期も残りわずかとなりました。みなさん、１学期中に図書室を利用しましたか？まだ

利用したことがないという人は、一度でいいので図書室を利用してみてください。たくさんの本が

みなさんを待っています！ 

 

夏季休暇前の本の貸出について 

夏季休暇前の貸出についてお知らせします。 

 

貸出手続き期間：7月１１日（月）～7月２１日（木） 

貸出冊数：５冊まで 

返却期間：8月２９日（月）～9月２日（金）  

 

※長期休暇となりますので、汚損・破損・紛失に気を付けてください。 

※返却期間内に必ず返却をしてください。 

 

７・８月の特集！ 

●戦争・平和の本 

 図書室前に「戦争・平和」についての本を特集しています。8月 9日は

「長崎原爆の日」です。1945年 8月９日に長崎市に原爆が落とされ、多

くの人が犠牲になりました。この日を忘れないために「戦争」について知

り、平和な世界にするために私たちができることは何かを考えましょう。 

 

●もうすぐ夏！ 

 夏のイベントや読書感想画・読書感想文・自由研究等に役立つ本を集

めました！様々なことにチャレンジして、夏を楽しみましょう！ 

 

 

現在の貸出冊数 

 現在までの全校の貸出冊数は、2608冊です。一人当たり 4.4冊であり、１か月に１冊以上読んでい

ることとなります。先月号でも、「今年度の読書目標」を掲載しましたが、今年度はより多くの人

に読書を楽しんでほしいと思っています。「普段なかなか読書をしない」という人は、夏季休暇等

の長期休暇に１冊でもいいので読んでみましょう！ 

 

校訓：自主・努力・敬愛・健康 
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夏の読書スタンプラリー開催中！ 

現在、「読書スタンプラリー」を開催中です。スタンプラリーカードに書いてある種類の本を借

りるとスタンプがもらえます。ゴールまで本を読むと「抽選付きプラス１冊券」がもらえます。開

催は今月２０日（水）までです。ぜひ、たくさんの人に参加してほしいと思います。 

 

ルール ①事前にクラスで配付されたスタンプラリーカードに書いてある種類の本を借りる。 

※借りる時に該当のマスに本の名前を書き、図書委員からスタンプをもらう。 

 

    ②ゴールまで本を読んだら、図書委員からスタンプラリーカードと引き換えに「プラス

１冊券」をもらう。（１人３枚まで参加可能。） 

 

～抽選付きプラス１冊券についての注意事項～ 

 ●通常より１冊多く借りることができる券です。有効期限内に使用してください。 

 ●借りる時に券にスタンプを押してもらってください。プラス１冊券を使用した後も抽選が終わ

るまで失くさないように持っていてください。 

 ●抽選は 9月に行います。何の景品が当たるかはお楽しみです。券が引き換えとなります。 

 ●景品は 1人１つまでです。同じ人が複数当たった場合はどれか１つ選んでもらいます。 

 ●他者への譲渡は禁止です。 

 

図書室の様子 

スタンプラリーの効果もあり、たくさんの人が図書室を利用して読書を楽しんでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

新しい本入荷！ 

放送でもお知らせしましたが、新しい本が続々入荷しています！新しく入った本は図書室に入っ

てすぐの「新刊」コーナーにあります。人気の小説や勉強に役立つ本など、いろんな種類の本を入

荷していますので、ぜひ借りて読んでくださいね♪ 

 

 

 

 

 

 

* 

「佐世保管工事協同組合」の皆様からは「水」

に関する本、「佐世保史談会」の皆様からは「佐

世保人物事典」を寄贈していただいています。新

刊コーナーに並べていますので、大切に読んでく

ださい。佐世保管工事協同組合の皆様、佐世保史

談会の皆様、ありがとうございました！ 


